

齐鲁晚报·东方绿帛 这个夏天,因为有齐鲁晚报夏令营,让我们齐聚在上海东方绿舟,为期 6天的旅程, 让孩子们和老师都收获友谊和快乐, 在成长的路上, 我相信, 这 个夏天,会成为孩子童年记忆中,最美好的回忆。 这六天的上海夏令营之旅,无论从哪个方面来说,对于我们和孩子们来说,都是很大程度上的一种历练 与考验。初次见到这九个孩子,说实话心理压力确实蛮大,他们的年龄又是从七岁到十二岁不止,不过令我欣 慰的是,孩子们的性格都很活泼,对于这次上海夏令营之旅充满了兴奋与期待。 初到上海东方绿洲的夏令营地点,就有迎接我们的带队教官,孩子们迅速投入到了夏令营活动的紧密安排当中 这六天里,从早晨六点半起床到晚上九点半熄灯睡觉,孩子们都是在进行着各种有趣的活动和拓展。上海的天气 即潮又闷,而且蚊子很多,有些活动是需要步行很长一段路过去,尽管有教官的带领,但还是有孩子落队,老师 就要负责协调没跟上的孩子,这六天来我们说的最多的一句话就是"快点跟上!"每个孩子有每个孩子的针对方 法,对于最调皮的那个小男孩,我们采取了只要认真完成任务就满足他一个请求的方法,实施后果真很奏效。对 我爱夏令营 于孩子们的表现我们采取了十分制,如果哪方面不按要求做或在能力范围之内完成不好,就会相应扣分;相反, 如果完成很好我们就会给予奖励。印象最深的一次是教官组织去参加"趣味栈道桥"活动,当时天特别热,大家 我非常荣幸,这次妈妈给我去上海的机会, 又是步行前往、待到玩宗所有项目、孩子们早已大汗淋漓、大声嘻嘻热死了、累死了、我们接着去给九个孩子每 人买了一个冰淇淋,孩子们甚是开心,一路都没有掉队。 夏日水狂欢那天,孩子们玩的特别开心也特别爽,但玩完后,孩子们也受了一些小伤,但我相信在成长的过 程中、磕磕碰碰在所难免、小伤小痛都是对自己的一种挑战与锻炼、我总告诉孩子们出门在外一定保护好自己,

让家人对自己的担忧降低到零。这六天的活动,相信所经历过的体验过的,在孩子们心里都留下了深刻的记

忆, 在某天, 孩子们也许会突然感悟到, 夏令营带给他们的不仅仅是单纯的玩乐, 我们在夏令营与孩 子们一起成长。

小伙伴们, 夏令营的六天匆匆经过, 我们一起呐喊过、奔跑过, 我总记得你们纯真的笑 脸,和老师一起说说笑笑,我很期待下一次和你们的重逢,那时候,我们会 再一次划龙舟、做游戏.....

夏令营感悟 赵明慧家长

我是一名教师,也是一个家长,平时关注最多的莫过于孩子的教育,在教育方面我都有 很多困惑。参加此次夏令营之后,看到孩子学习到许多,我也想了许多,心里渐渐有一丝明了。在此, 我愿把自己所想跟大家汇报交流一下,愿那些与我一样,曾经存在同样困惑的朋友们有所借鉴,也希望大家 有好的建议给我,让我们共同为孩子,为教育做点有用的事。

我想如果没有这次夏令营,孩子的假期生活无非是与电脑、电视为伴、与懈怠、散漫为友。来之前,我象大多数中 国式妈妈一样,既想让孩子走出来接触一下社会生活,又担心着几千里之行,孩子在生活上会不会不适应,再加上周围的 奈朋好友这个说,假期了,好好休息一下吧;那个说,天气这么热,南方气温高,你带孩子去遭那个罪干嘛?这让我很是矛盾 了一段时间。最后权益之下,还是来了。

夏令营结束之后,发现自己之前完全是杞人忧天,孩子的适应能力很强,短短六天,孩子犹如脱胎换骨般地成长着,哪个妈妈 见到孩子有如此大的变化不会由衷地感到欣慰呢?更何况,这仅是短短的不到一周的夏令营的成效。

通过这次夏令营活动,孩子受到了很好的教育,我们家长也有了一些感受;觉得夏令营活动对培养学生自理能力很有好处。学生 参加夏令营,暂时离开父母、融入集体中、最大的益处莫过于对学生自理能力的培养。

首先是培养学生生活自理能力。如整理内务,叠被子、放鞋子及日常用品整理等,教会孩子们自己整理房间,培养孩子衣食住行, 吃喝拉撒等方面的自理能力和习惯,学会生存。如定时起床睡觉,自己铺床叠被;学会并勤于洗脸、漱口、洗手、洗澡;学会洗简单的 衣物等;即培养他们独立生活的能力。 其次是培养一种学习的自理能力。 夏令营培养孩子勤学、乐学的习惯和品质。孩子们在一 起,不仅有伴,而且有"样",它将更有利于孩子相互间的学习,也更能够达到取长补短的学习效果。 再次是培养一种处事 的能力。 很多事情需要孩子们自己做,碰到一些小困难和问题也往往需要孩子们自己解决。而在这个过程中,孩子们一般 又都不甘落后,都希望自己做得最棒最优秀。夏今萱萱造的正是这么

利于培养孩子处事的能力,而且也是对孩子成长过程的最好鼓励。 老师很出色,环境很优美,孩子夏令营回来更懂事了!孩子很快乐,变得更开朗,每每在晚饭时谈 论起夏今营里认识的新同学、学到的新知识、他都眉飞色舞、甚至夏今营的饭菜也是非常可口… 感谢东方绿洲夏令营给我们孩子的一段难忘的欢乐时光!

所以我非常珍惜。妈妈让我去是为了锻炼我的交际 能力和自理能力,我这一次去,学到了很多东西,我一直 以为我是最好的,但是来到了这里,我知道了'人外有人,

我身上的缺点还有好多好多,例如:我好强,长大以后 不好融入社会。我小气,不懂得奉献……这次夏令营让我学会 了只有宽容、团结,才能构造出一个团结的队伍,才能建出

夏令营中, 我们做的许多游戏都是考验我们这个队的团结 性的,虽然屡屡失败,但是让我们尝到了团结的滋味,互帮互 助的快乐。我从这些活动中收获了坚强,收获了友谊,收获了 勇敢,还收获了队友对我的鼓励,那种鼓励,让我信心倍增

老师说,磕磕碰碰都是小事,都是成长中所必需经历的。 我感受到了其实困难并不可怕, 关键在于我们有没有信心与 勇气去战胜它, 我更体会到了坚强与团体精神在生活中的重 要性。夏令营可以锻练我们心智,磨炼我们的意志,还让

我爱夏令营!



